

# 印尼将就2009年帝汶海蒙塔拉漏油事件 向澳洲政府寻求破坏环境的额外赔偿

**(本报讯) 印尼政府官员周四表示, 政府计划就2009年PTT勘探与生产公司(PTTEP)澳大拉西亚造成的蒙塔拉漏油事件造成的环境破坏, 寻求约27.4万亿印尼盾(17.5亿美元)的额外赔偿, 从而带来13年的赔偿-旧案例到新阶段。**

在PTTEP Australasia同意向印度尼西亚东努沙登加拉省(NTT)约15,000名受漏油事件影响的海藻农民支付1.925亿澳元(1.29亿美元)的和解金后, 宣布了这一消息。

“我们不希望[PTTEP Australasia]只是支付赔偿金。他们还必须恢复环境。这笔款项只是对农民的补偿,” 协调海事和投资部长卢胡特周四在雅加达举行的联合新闻发布会上说。

2009年8月21日, 泰国石油生产公司PTTEP的子公司PTTEP Australasia在西澳大利亚北部海岸的帝汶海经营Montara井口平台时发生井喷, 74天内泄漏了数千桶石油和天然气进入大海。

这是澳大利亚最严重的石油灾难之一, 给邻国印度尼西亚的部分海洋生态系统带来了无法弥补的破坏。

受害者的群体声称, 澳大利亚当时的资源和能源部长Martin Ferguson淡化了漏油事件对环境的影响, 并

引用了Montara调查委员会的一份报告, 该报告引用了PTTEP澳大拉西亚公司关于每日漏油量的毫无根据的声明。

印度尼西亚非营利组织西帝汶关爱基金会(West Timor Care Foundation)发布了有关影响东努沙省300,000沿海居民生计和健康的灾难的文件。据信, 泄漏事件还对未知的热带栖息地以及当地的旅游业、渔业和珍珠养殖业造成了长期破坏。

印尼环境和林业部副部长阿陆(Alue Dohong)在新闻发布会上与卢胡特一起说明, 政府正在起草一份关于蒙塔拉漏油事件的环境诉讼, 以提交雅加达法院。

政府正在寻求至少23万亿盾的破坏海洋生态系统的损害赔偿, 例如红树林、海草草甸和珊瑚礁, 以

及4.4万亿盾用于补偿环境恢复计划的成本。

“到明年第一季度, 我们将以环境损害为由提起民事诉讼,” 阿陆(Alue)说。

## 讨价还价

2016年, 至少有13,000名印度尼西亚海藻养殖户提交了一份针对PT-的集体诉讼提交澳大利亚法院。该类解决导致David Yates创下两个版本-有利于海藻农民的命令, 在2021年3月19日和2021年10月25日发布判决。

在判决中, Yates下令PTTEP Australasia支付Daniel提出集体诉讼的三田代表海藻养殖户, 至少2.52亿印尼盾赔偿损失和其他漏油造成的损失。

但是Purbaya Yudhi Sadewa, 领导印度尼西亚的蒙塔拉溢油特别工作组, 召回参加周四的新闻发布会,

该裁决只判给对一个人的损害, 加上最初, PTTEP只是愿意支付这笔赔偿金。

工作组随后敦促PT-TEP继续谈判与海藻农民一起走向向所有人提供补偿, 总共有15,000人。Purbaya还说工作组告诉委员会-任何直接干预由印尼政府意味着它必须支付最多增加三倍损害赔偿金。

PTTEP随后同意与海藻养殖户一起会面, 于2022年9月16日, 双方同意1.925亿

澳元的和解金, 相当于大约每人A\$6,000-7,000澳元。

“也许有些人还没有满意并说数量是太小。但是为了让我们得到这个

现在的数量比什么都没有更好。我们在工作正在寻求更多的补偿-” 他告诉记者。

任何解决都需要由澳洲批准, 希望到2023年3月, 赔偿付款可以开始给所有15,000名海藻农民。(莉丽)

## 美国78岁女作家再次起诉特朗普 曾指控其强奸

中新网11月25日电 综合美媒报道, 随着美国纽约《成人幸存者法案》生效, 现年78岁的女作家卡罗尔(E. Jean Carroll)以殴打和诽谤罪对特朗普再次提起诉讼。她的律师11月24日提交了法律文件。

卡罗尔在新的指控中坚称, 特朗普“在强行强奸和抚摸她时”犯下了殴打罪, 同时指特朗普上个月对她进行了诽谤。特朗普当时在声明中说, 卡罗尔“完全编造了一个故事”, 这是一个“骗局”和“谎言”。

这是卡罗尔第二次对特朗普提起诉讼。2019年, 卡罗尔曾在书中指控特朗普于20世纪90年代强奸自己, 但遭到特朗普否认, 并称他从未见过卡罗尔, 她为了新书销量而编造故事。

同年, 卡罗尔针对特朗普的说法首次提起诽谤诉讼, 但该诉讼一直悬而未决, 因为法官们需要考虑特朗普任总统期间发表的言论是否受法律索赔的保护。

美联社还称, 此前, 州法律禁止卡罗尔就强奸提起诉讼, 因为这起事件已过去太久。而今, 纽约的新法为错过诉讼时效的性犯罪受害者提供了第二次诉讼机会。

纽约州长霍楚今年5月签署了《成人幸存者法案》, 为那些经历过性侵的人创造了一个一年的窗口期, 无论性侵发生在何时, 他们都可以对施暴者提起民事诉讼。



这张由世界自然基金会(WWF)提供并于2009年9月28日拍摄的宣传照片, 显示了帝汶海蒙塔拉石油钻井平台的石油泄漏。自西ATLAS石油钻井平台开始泄漏以来的10周内, 多达28,000桶石油涌入西澳大利亚北部海岸的帝汶海, 引发了人们对环境灾难的担忧。